



HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „ZAGREB-MATICA“
Frane Petrića 4/II, 10000 Zagreb, e-mail: informacije@zagreb-matica.hr
tel +3851 1 4810-833, fax +3851 1 4875-447



HPD Zagreb-Matica, **SENIORI** organiziraju jednodnevni planinarski izlet
autobusom u **PARK PRIRODE UČKA**

LOVRANSKA DRAGA I ŠETNICA FRANZA JOSEFA

15.02.2025. (subota)



Program izleta:

*Polazak u 7.00 Trg Stjepana Radića 1, gradsko poglavarstvo (ulazak kod Antunovića; najaviti kod prijave)

*Vožnja na relaciji Zagreb-Lovranska Draga uz usputno zaustavljanje

*Po dolasku priprema za stazu te polazak do slapa

* **Lovranska Draga** slikovito je naselje smješteno unutar Parka prirode Učka, okruženo terasastim vinogradima i livadama. Do prije dvadesetak godina, stanovništvo se intenzivno bavilo poljoprivredom, naročito vinogradarstvom i stočarstvom, dok je u današnje vrijeme najrazvijeniji uzgoj trešanja i maruna. Šetnica prolazi područjem Lovranske drage, jedne od najljepših bujičnih udolina na istočnim padinama Učke koju i dandanas oblikuje snaga vode potoka. Na putu prema atraktivnom slapu, u čijoj se blizini nalazi uređeno odmorište, prolazi se kroz nasade maruna, šumu hrasta i graba te stare terase na kojima se nekada obrađivala zemlja. **Šetnica Franje Josipa I** – poznatija kao Lungomare, 9 kilometara je duga šetnica koja povezuje Volosko, Opatiju, Ičiće, Iku i Lovran. Staro preko stotinu godina, Lungomare je jedno od najvećih znamenitosti Kvarnera i omiljeno šetalište Opatijaca. Očaravajuća kombinacija panoramskog pogleda na Jadran, zvukova razbijanja valova o stijene i opojnih mirisnih vrtova, mnogim gostima ostavlja neizbrisivo sjećanje na ovu jedinstvenu promenu.

*Nakon povratka vožnja do Ičića od kuda ćemo šetnicom, Franza Josefa I, do Opatije

*Slobodno vrijeme za ručak, te Nakon ručka, polazak za Zagreb

*Dolazak u Zagreb u ranim večernjim satima

VAŽNO: Prilikom prijave za izlet obavezana je uplata priloga u trošku izleta! Sudionik može otkazati izlet do 7 dana prije polaska s mogućnošću povrata uplaćenih sredstava. Unutar 7 dana povrat nije moguć i sudionik mora sam naći zamjenu!!!

Rok uplate i povrat uplaćenog novca: 07.02.2025.

Predviđeno trajanje hodanja: 4 sata laganog hoda
Zahtjevnost izleta: kondicijski K1 (nezahtjevno), Tehnički T1 (nezahtjevno)
Oprema: Standardna planinarska, zaštita od sunca, vjetrova i kiše, u skladu sa vremenskim uvjetima
Obavezni dokumenti: zdravstvena, osobna i planinarska iskaznica s plaćenom članarinom za 2025. godinu
Smještaj-info polaznicima:
Prehrana-info polaznicima: Iz ruksaka
Udio-prilog u trošku izleta (Prijevoz): 29.00 € na bazi 35 polaznika
Prijave i informacije: kod vodiča i u prostorijama HPD Zagreb-Matice
Organizator: HPD Zagreb-Matica
Predstavnik organizatora-vodič: Antonija Milovac - Tonka gsm: 098/80 73 73 e-mail: antonijamilovac69@gmail.com

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.